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vide. (Der stemmes). Jeg synes ikke, at det bliver 
bedre. Er der stadig væk knapper, der ikke vir- 
ker? 

I betragtning af, at vi har mange afstemninger 
i løbet af eftermiddagen, så tror jeg, det er mest 
tilrådeligt, at der bliver en kort pause i forhand- 
lingerne, hvor vi prøver at få teknikken i orden, 
frem for at skulle stemme manuelt hele efter- 
middagen. Så mødet afbrydes og genoptages i 
dag kl. 14.00. 

Mødet udsat kl. 13.45 

Mødet genoptaget kl. 14.01 

Formanden: 
Vi går nu til afstemning igen, men der er endnu 
ikke sikkerhed for, at teknikken virker fuldt ud. 
Det er sandsynligt, at afstemningsresultatet ale- 
ne bliver registreret på min tavle og på folke- 
tingssekretærens tavle og på sekretærens tavle 
her foran, men ikke på den store skærm. Hvis 
det er tilfældet, vil jeg sige til tingsekretærerne, 
at de er velkomne til at tage plads her -  så kan 
de jo ikke stemme fra deres pladser -  for at kon- 
trollere, at de tal, jeg læser op, nu også er korrek- 
te. Hvis de uden videre har tillid til, at mine tal 
er rigtige, så kan tingsekretærerne stemme fra 
deres pladser. 

Jeg har derudover fået oplyst, at ens stemme, 
hvis man afgiver stemme og ikke bliver registre- 
ret på tavlen, alligevel bliver registreret i vores 
interne system. Det vil sige, at selv om teknik- 
ken tilsyneladende ikke virker fuldt ud, så skul- 
le det være muligt for Tinget at gennemføre af- 
stemningerne med den teknik, vi har til rådig- 
hed. 

Men nu gør vi yderligere et forsøg. Det er af- 
stemning i forbindelse med forespørgsel nr. F 44, 
og der stemmes om forslag til vedtagelse nr. V 
61. 

Afstemning 

Formanden: 
Jeg har nu afstemningsresultatet på min tavle, 
og det samme er tilfældet for folketingssekretæ- 

rens vedkommende. Vil Tinget acceptere, at vi 
kører videre med afstemningen under de her 
konditioner? Jeg har allerede sagt, at det skulle 
være fuldt betryggende. (Ophold). Det synes at 
være tilfældet. 

Forslag til vedtagelse nr. V 61 af Anders Møller 
(V), Bent Bøgsted (DF) og Charlotte Dyremose 
(KF) (se forrige møde) vedtoges med 59 (V, DF og 
KF) stemmer mod 46 (S, SF, RV, EL og KRF). 

Hermed var følgende forslag bortfaldet: 
Forslag til vedtagelse nr. V 60 af Carsten Han- 

sen (S), Lene Garsdal (SF), Anders Samuelsen 
(RV) og Søren Søndergaard (EL). 

Hermed sluttede forespørgslen. 

Den næste sag på dagsordenen var: 
3) Tredje behandling af lovforslag nr. L 129: 
Forslag til lov om ændring af lov om social ser- 
vice og lov om aktiv socialpolitik. (Tilskud til 
pasning af egne børn). 
Af socialministeren (Henriette Kjær). 
(Fremsat 28/2 2002. Første behandling 15/3 
2002. Betænkning 2/5 2002. Anden behandling 
7/5 2002). 

Der var ikke stillet ændringsforslag. 

Lovforslaget sattes til forhandling. 

Ingen bad om ordet. 

Afstemning 

Lovforslaget vedtoges med 60 (V, DF, KF og 
KRF) stemmer mod 44 (S, SF, RV og EL). 

Formanden: 
Lovforslaget vil nu blive sendt til statsministe- 
ren. 
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Den næste sag på dagsordenen var: 
4) Tredje behandling af lovforslag nr. L 169: 
Forslag til lov om ændring af lov om retssik- 
kerhed og administration på det sociale områ- 
de. (Grundlaget for efterprøvelse af afgørelser 
på det sociale område). 
Af socialministeren (Henriette Kjær). 
(Fremsat 20/3 2002. Første behandling 10/4 
2002. Betænkning 2/5 2002. Anden behandling 
7/5 2002). 

Der var ikke stillet ændringsforslag. 

Lovforslaget sattes til forhandling. 

Ingen bad om ordet. 

Afstemning 

Lovforslaget vedtoges med 98 (V, S, DF, KF, SF, 
RV, EL og KRF) stemmer; (ved en fejlafstem- 
ning) 1 stemte hverken for eller imod. 

Formanden: 
Lovforslaget vil nu blive sendt til statsministe- 
ren. 

Kl. 14.05 

Den næste sag på dagsordenen var: 
5) Tredje behandling af lovforslag nr. L 170: 
Forslag til lov om ændring af lov om leje af al- 
mene boliger, lov om leje, lov om midlertidig 
regulering af boligforholdene, lov om indivi- 
duel boligstøtte og lov om almene boliger samt 
støttede private andelsbòliger m.v. (Overførel- 
se af tidssvarende plejehjem og beskyttede bo- 
liger til boliglovgivningen). 
Af socialministeren (Henriette Kjær). 
(Fremsat 20/3 2002. Første behandling 10/4 
2002. Betænkning 2/5 2002. Anden behandling 
7/5 2002). 

Der var ikke stillet ændringsforslag. 

Lovforslaget sattes til forhandling. 

Ingen bad om ordet. 

Afstemning 

Lovforslaget vedtoges med 102 stemmer (V, S, 
DF, KF, SF, RV, EL og KRF) mod (ved en fejlaf- 
stemning) 1. 

Formanden: 
Lovforslaget vil nu blive sendt til statsministe- 
ren. 

Den næste sag på dagsordenen var: 
6) Tredje behandling af lovforslag nr. L 135: 
Forslag til lov om ændring af lov om indskud 
på etableringskonto og lov om investerings- 
fonds. (Udvidelse af etableringskontoordnin- 
gen m.v.). 
Af skatteministeren (Svend Erik Hovmand). 
(Fremsat 27/2 2002. Første behandling 18/3 
2002. Betænkning 2/5 2002. Anden behandling 
7/5 2002). 

Der var ikke stillet ændringsforslag. 

Lovforslaget sattes til forhandling. 

Ingen bad om ordet. 

Afstemning 

Lovforslaget vedtoges med 61 stemmer (V, DF 
og KF) mod 46 (S, SF, RV, EL og KRF). 

Formanden: 
Lovforslaget vil nu blive sendt til statsministe- 
ren. 


